
Poudre River Forum 
February 3, 2017

Let’s Hear from the Poudre’s People:
A Chance to Listen to One Another



6. What is MOST important to you 
about the Poudre River? 
Select your top three (3). 

A. It is good for local economies 
B. It is one of the most beautiful 

and biologically diverse 
natural environments in 
northern Colorado 

C. It provides recreational 
opportunities

D. It supplies water for 
agriculture 

E. It supplies water for 
municipal and industrial 
needs 
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7. What concerns you MOST about the 
Poudre River? Select your top three

A. The general public does not have a 
good understanding of the rights of 
agricultural and urban diverters and 
why they are important

B. The general public does not have a 
good understanding of Poudre River 
health and why it is important 

C. Proposed storage projects may take 
away too much of the Poudre’s flows

D. Agriculture is threatened with dry up as 
cities change more water to urban uses 
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8. What gives you hope for the Poudre 
River? Select your top three

A. Municipal water providers are seeing 
success in reducing per capita per day 
usage 

B. The general public seems to be 
increasingly aware of the precarious state 
of water in the west 

C. Environmental and agricultural 
stakeholders seem to be communicating 
better about the Poudre than in the past

D. We are doing more to improve the river’s 
ecological health than ever before

E. Young people seem to be more aware of 
the importance of sustainable water 
practices than earlier generations.

F. I have very little hope for the future of 
the Poudre River 
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